

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

全省生态环境保护大会暨污染防治攻坚战工作推进会召开

狄志强、沈东等区领导在金坛分会场收看收听

本报讯 为深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实全国生态环境保护大会精神,部署全省环境保护工作,8月15日上午,全省生态环境保护大会暨污染防治攻坚战工作推进会召开。省委第八巡视组副组长兼第一小组组长薛锋,狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导及相关部门负责人在金坛分会场参加收看收听。会议指出,党的十八大以来,我省生态环境质量不断提升,但形势仍然十分严峻。要深刻认识我省生态文明建设的突出短板,咬紧牙关抓住重要窗

口期和历史机遇期,自觉把经济社会发展同生态文明建设统筹起来,坚决摒弃损害甚至破坏生态环境的增长模式,坚决打好污染防治攻坚战和生态文明建设持久战。副省长缪瑞林指出,要突出打好碧水攻坚战,切实加强水源地保护,全力消除城市黑臭水体,加快消除劣五类水体。要坚决打赢蓝天保卫战,大力压减燃煤,推进工业燃料清洁化,强化工业污染治理,加强移动源污染防治。要扎实打好净土防御战,尽快摸清土壤污染底数,实施农用地分级分类

管理,推进污染地块安全利用,加强农业农村污染治理。要着力解决固体废物污染突出问题,大力推进生活垃圾分类,强化工业固体废物减量化和资源化利用,严厉打击固体废物环境污染违法行为,提升固体废物处置安全化、产业化、集约化水平。要加快补齐环保基础设施短板,重点推进污水处理管网、垃圾处理设施、危险废物处置设施建设,加快实现污染物“全收集、全处理”。要不折不扣把中央环保督察整改工作落实好。省委书记娄勤俭强调,全省

各市要提高政治站位,深入学习贯彻习近平生态文明思想,把思想和行动统一到党中央对生态环境保护工作的战略部署上来;要充分肯定成绩、正视问题,进一步增强生态文明建设的紧迫感和使命感;要以务实举措推进生态文明建设,全面提升生态环境质量;要加强党委对生态文明建设的领导,坚决担负起生态文明建设的政治责任,严格落实“党政

同责”“一岗双责”,严格考核评价和追责问责,突出环保实绩的导向作用;要坚守绿色发展理念,以“回头看”为契机,突出问题导向,加强长效治理,坚决打好污染防治攻坚战,努力开创全省生态环境保护新局面。

会议播放了全省污染防治工作专题片,南京、徐州、省发改委等作了交流发言。

徐欢

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新担当新作为

我区3家农业企业挂牌「新四板」

本报讯 近日,江苏常丰食品有限公司、常州金坛江南制粉有限公司、常州市万叶饲料科技有限公司3家金坛本土农业企业在江苏股权交易中心农业板块成功挂牌。

据了解,江苏股权交易中心是省政府授权批准设立的区域性股权市场(“新四板”),其农业板块是以特色板块形式为江苏农业企业量身打造的综合性金融服务板块,可为挂牌农业企业提供集展示宣传、路演培训、股权托管、股权交易、投融资服务、孵化培育等于一体的综合金融服务。

近年来,我区推动重点农业企业股改上市步伐,不断壮大上市后备企业队伍,通过抢抓多层次资本市场体系建设机遇,充分利用资本市场,以提升我区现代农业核心竞争优势。截至目前,江苏京东农业股份有限公司、江苏一号农场科技股份有限公司已成功挂牌新三板,江苏你好鸭食品有限公司、江苏常丰食品有限公司正向新三板发起冲击,常州金坛江南制粉有限公司等3家企业成功挂牌新四板,另有常州金坛银湖食用菌有限公司、常州市金坛区源泉农业科技发展有限公司等一批优质农业企业已与江苏股权交易中心达成了新四板挂牌意向。

为助推农业企业练好内功,区农林局重点梳理了市级以上农业龙头企业、创新驱动型农业企业、高速成长型农业企业中满足资本市场基本准入条件的企业,引导拟上市农业企业规范经营,稳步扩张企业规模,积极拥抱资本市场,为农业企业股改上市打下坚实基础。同时,向发展前景较好的农业企业推介相关投资机构,帮助农业企业提升经营管理水平,不断扩大后备农业企业队伍,形成新的农业产业发展驱动力。

史黎明 徐欢



朱林镇黄金村农业从现代化向智能化发展,该村投资40多万元购买了4台无人机用于3000多亩水稻的植保工作。
王玉华 摄

我区五级人大代表“三百”活动正式启动

——区人大代表走进庭审现场开展观摩评议

本报讯 为充分发挥人大代表监督作用,5月底,常州市十六届人大常委会第十八次主任会议通过了《常州市人大常委会关于五级人大代表“听百案、议百事、评百员”活动实施办法(试行)》。8月初,区人大常委会召开动员会,部署全区五级人大代表“听百案、议百事、评百员”活动。

8月15日上午,区人大常委会副主任王艳红、王新辉及部分区人大代表走进区人民法院,旁听了由区人民检察院提起公诉的

赵某某涉嫌聚众斗殴一案的庭审。这也是我区“三百活动”的第一场庭审。据了解,下半年区人大常委会将组织各级人大代表150名,参加15件次以上案件庭审旁听评议活动。

活动现场,区人大代表观摩了案件庭审的整个过程,在随后召开的庭审评议会上,区人大代表对法官、检察官、律师庭审“三员”进行评议并提出意见和建议。区人大代表表示,此次庭审公正、客观,各环节明确,公诉人精神状

态饱满,证据罗列层次分明,展现了依法、有力、缜密指控犯罪的庭审水平。

区人大领导希望通过“三百活动”进一步丰富代表监督内涵,增强代表监督实效,推进我区人大代表参与司法监督的机制融合,不断提高审判人员、检察人员、侦查人员、行政执法人员的司法执法能力和辩护人、代理人的法律服务水平,促进司法公开和规范化建设,维护人民群众权益。

左玲

区委党校:解放思想 激励传导

本报讯 自我区开展解放思想大讨论以来,区委党校发挥理论优势、宣讲优势和调研优势,以贯彻落实习近平总书记全面深化改革扩大开放重要思想为抓手,深入机关部门、镇区(街道)、村(社区)开展六个主题宣讲,成效明显。

1~6月份,区委党校推出三批理论宣讲菜单,将“张家港精神”作为重要内容,组织专题宣

讲达80余场次,受听干部群众近6000人。为提高宣讲人员业务水平,学校组织老师参与常州党校系统学习习近平全面深化改革理论研讨会,同时积极开展课题调研,形成的成果《对标高质量发展,跑出金坛加速度》刊载在多个报刊杂志上,目前正开展11项环太湖论坛和常州党校系统课题调研。今年上半年,该校老师发表各类理论文章和调

研报告8篇,其中《延安时期中国共产党人价值观》入选“江苏党建”高层论坛。

今后,区委党校将努力发挥特色优势,牢牢把握宣讲这个利器,继续选派优秀教师深入乡镇、农村、企业等开展形式多样的宣讲活动,引导干部群众了解最新的政治理论,提高广大基层党员群众的思想政治素质。

余月霞

区一中获市运会青少年部篮球赛高中组冠军

本报讯 日前,常州市第十五届运动会青少年部篮球赛高中组比赛在常州奥体中心体育馆举行。在为期6天的比赛中,我区第一中学篮球队发挥了敢闯敢拼的劲头,夺得本次赛事冠军。

常州市运动会是全市水平最高、规模最大的综合性运动会,每五年举办一次。本次比赛由常州市政府主办,常州市体育

局、常州市大学生体育协会承办,江苏理工学院协办。本届运动会以“全民十五运、运动健康城”为主题,共设青少年部、高校部、中技部、职工部、农村部、老年人部、社会部7个部108项次比赛,为历届最多。比赛时间从4月持续到11月。

在此次比赛中,我区第一中学篮球队全体队员沉着冷静、精

诚合作,以精湛的球技、顽强的意志、团结的精神,六战六捷,夺得冠军,实现了该校在此项赛事中的历史性突破。篮球教育作为该校的传统特色体育项目,一直注重战略部署、秉承合作精神、发挥队员优势、强调科学训练,在各级各类比赛中获得了优异成绩。

汤毓江 李蕾